OB30P PbIHKA [TOMELYEHNH POPMATA CTPUT PH TEV/1 B FOP. BJIAQNMWP
U BJTIAANMHUPCKOHN OBJIACTH 3 kB. 2020 r.
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CNYUKWA AA.

AHanu3anpoBanucb 06bABNEHNS O npojaxe O06beKkToB apeHaHoro 6wusHeca,
PacrofioXXeHHbIX B rop. BnagumMup u HacenéHHbiX NyHKTax Bnagumupckon obnactw,
pa3MeLLEHHbIe Ha NHTEPHET noptane zdanie.info
(https://zdanie.info/city/Bnaaumup/apenaHbii_6usHec) u cante komnaHum CI KoHcanT
(https://spcons.ru/catalog/torgovye/prodazha-s-arendatorom/).

Mpu npopgaxxe apeHAHOro 6usHeca B  O6bLSBNEHWUSX, MOMMMO  LIEHbI,
3anpalimBaeMon NpoAaBLIOM, YKasbiBaeTcs NMb0 BennumHbl unctoro (nocne ynnatbl
OMEPALIMOHHBIX Pacxod0B M KOMMYHaslbHbIX MaTeXeN) roaoBOr0 apeHAHOro A0X04a,
nnbo CpOK OKYMNAeMOoCTH, MO3BOSIIOLLMIA TAKOBOM NIErko onpeaenuTb.

B nopaensowemM 60MbWNHCTBE C/yvyaeB  [ONMOCPOYHbIM  ApeHAATopoM,
3aHMMalOWMM 0ObeKTbl apeHAHOro 6usHeca, SBNSKOTCA NPOAOBOJSIbCTBEHHbIE CETU
(benepanbHOro ypoBHS.

Pe3ynbTaThl MCCNefoBaHWUS NpeacTaBieHbl HUXe

Bnaanmup

Xapakrepucrnkm o6 beKToB apeHgHOro bn3Heca, rnpeg/iaraeMbpix Ha
npogaxy B rop. Bnagnmmp
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1 40 5 649 000 540 057 141 225 13 501
2 43 4 300 000 430 000 100 000 10 000
3 47 6 850 000 622 727 145 745 13 250
4 48 7 500 000 839 866 156 250 17 497
5 67 3700 000 359 922 55 224 5372
6 74 7 800 000 713 632 105 405 9 644
7 75 8 300 000 719 861 110 667 9 598
8 86 8 200 000 815920 95 349 9 487
9 90 9 590 000 832 465 106 556 9 250
10 93 4 800 000 719 640 51 613 7 738



https://zdanie.info/city/Владимир/арендный_бизнес
https://spcons.ru/catalog/torgovye/prodazha-s-arendatorom/

11 98 5 000 000 555 556 51 020 5 669
12 104 10 000 000 1079 914 96 154 10 384
13 104 4 500 000 450 000 43 269 4327
14 110 7 000 000 840 336 63 636 7 639
15 141 15 500 000 1722222 109 929 12 214
16 150 13 500 000 1 500 000 90 000 10 000
17 153 4 900 000 602 706 32 026 3939
18 155 7 150 000 840 188 46 129 5421
19 180 13 000 000 1189 387 72 222 6 608
20 195 12 700 000 1320 166 65 128 6 770
21 195 6 800 000 779 817 34 872 3999
22 314 25 500 000 3035 714 81210 9 668
23 342 9 000 000 1 200 000 26 316 3509
24 317 18 500 000 1 804 878 58 360 5 694
25 375 9 999 999 1798 561 26 667 4796
26 400 15 500 000 2279 412 38 750 5699
27 425 32 000 000 3298 969 75 294 7762
28 430 26 000 000 2 605 210 60 465 6 059
29 480 37 000 000 3 961 456 77 083 8253
30 497 35 000 000 2 999 143 70 423 6 034
31 500 55 000 000 5997 819 110 000 11 996
32 520 55 000 000 5997 819 105 769 11 534
33 520 28 000 000 3 500 000 53 846 6731
34 550 77 000 000 8 396 947 140 000 15 267
35 620 33 000 000 4 198 473 53 226 6772
36 643 31 000 000 3 875 000 48 212 6 026
37 650 55 000 000 5397 448 84 615 8 304
38 798 41 000 000 4 921 969 51 378 6 168
39 803 39 000 000 5571 429 48 568 6 938
40 943 68 000 000 8 651 399 72 110 9174
41 1 000 35 000 000 4 375 000 35 000 4375
MuHnmym 26 316 3 509
CpenHee 74 191 8 014
MeamaHna 70 423 7 639
Mo MeToAy HaMMEeHbLUUX KBaapaToB 63411 7 410
Makcumym 156 250 17 497

rop.

OnpenenéHHylo Bbllle CPEAHIo LEHY OO6BLEKTOB apeHaHoro 6usHeca B rop.
BnaaMMmp MOXXHO COMOCTaBUTb C MOKA3aHHBLIMU HIDKE CPEAHMMM LIEHAMU Ha KBApTUPhbI B

Bnagumup

no

AAdHHbIM

MHTEpPHET

(https://vladimir.naydidom.com/tseny/adtype-kupit ).

caunTa

HananJom.Py


https://vladimir.naydidom.com/tseny/adtype-kupit

MpaduK cTOMMOCTH KBApPTUP 3a KB.M B Bnagumupe, pyo.
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Takoe cornocTaBneHne AaéTt, 4YTo B cpegHeM 06bekTbl apeHAHOro busHeca CToaT
Aopoxe keBapTup B 1,31 pa3a.

BnaguMmupckas obnacrb

Xapaxrepncrnkn o6 eKToB apeHgHoOro bn3Heca, rnpegaraemMbpix Ha
npogaxy Bo Bnagnmupckou obsracrm
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1 JlaknHck 114 7 000 000 840 336 61 404 7371
2 lycb XpycTanbHbii 183 3 350 000 419 799 18 306 2294
3 Kospos 260 11 500 000 1619 718 44 231 6 230
4 Koepos 295 10 500 000 1320 755 35593 4 477
5 Kypnoso 390 19 500 000 2 700 000 50 000 6 923
6 Kospos 463 18 000 000 2 281 369 38 877 4 927
7 Konb4yrmHo 474 25 500 000 3240 152 53 797 6 836
8 BsisHUKM 477 32 000 000 4 800 000 67 086 10 063
9 Kupxau 480 18 500 000 2 399 481 38 542 4999
10 Kupxau 500 28 000 000 4197 901 56 000 8 396
11 AnekcaHapos 509 21 000 000 2 759 527 41 257 5421
12 Kunpxxau 513 25 000 000 2913753 48 733 5680
13 MeTywku 530 29 900 000 4 271 429 56 415 8 059
14 tOpnoso 540 13 000 000 1683 938 24 074 3118
15 BsisHWKM 612 25 000 000 3001 200 40 850 4904




16 Cyznanb 618 29 900 000 5173010 48 382 8 371
17 BSA3HWKM 640 21 000 000 3312 303 32 813 5175
18 JTakunHek 661 28 000 000 3478 261 42 360 5262
19 BSA3HMKM 670 12 500 000 2039 152 18 657 3044
20 Mycb XpycTanbHbIi 725 23 000 000 3216783 31724 4 437
21 BSA3HMKM 739 60 000 000 7 802 341 81191 10 558
22 CobuHka 792 21 000 000 2 521 008 26 515 3183
23 KonbuyrmHo 887 42 000 000 6 851 550 47 351 7724
24 BSA3HMKM 950 55 000 000 7 801 418 57 895 8212
MuHuMym 18 306 2294

CpeanHee 44 252 6 069

MeanaHa 43 295 5551

Mo MeToAy HAaMMEHbLUMX KBaApaToB 44 985 6 303

Makcumym 81191 10 558

LleHbl NpeaiioXXxeHUs Ha NpoAaXy

Avnarpammbl

paccesaHna uUeH nNpeANOXEHNA Ha MpoAaaXKy And 06beKToB,

PacrosioXXeHHbIX B rop. Bnaaumup v Bnagmmmpckon obnactv npeactaBieHbl HAXE.

onpeaenéxHHyo No METOAY HaMMEHbLUMX KBaApaTOB.
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LieHa npeanoXeHUs Ha NPoaaxy, py6.

Anarpamma paccesiHns YeH MpefIoEHNS Ha rnpogaky, 06beKTos,
PacroJio)KeHHbIx B rop. Biagnmup
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Mnowapab, KB.M.

1000 1200

KoapdbmUMEHT Npu Niowaan B YPaBHEHUM JIMHEMHOrO anmnpOKCMMUPYIOLLETO
TpeHAa NpeacTaBnseT cobon YyCPeaAHEHHYIO YAENbHYIO LIEHY NPEANOXEHUs! Ha NPoaaXxy,
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LleHa npeanoxeHusa Ha Npoaaxy, py6.
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Mnowaagb, KB.M.

Anarpamma paccessHns LeH NMPEAIONEHNS Ha MPoJaxcy, 06 bEKTOB,
PacriosioxeHHbIx Bo Bragnmupcrosi obnacrm

BusyanbHbll aHanuM3 AuMarpaMM MNoKasblBaeT HEOAHOPOAHOCTb BbIOOPKM MO
KpUTEPUIO LIEHBI MPEASIOXKEHNS Ha NPOAAXY.

FlopoBblie apeHAHble NOTOKMU

AvarpaMMbl  paccesiHMs  FOfOBbIX APEHAHbIX MOTOKOB ANsl  OB6bEKTOB,
PacnosioXeHHbIX B rop. Bnaaumup v Bnagmmmpckoit 06n1actt NpeacTaBieHbl HUXKE.

KoapdbmUMEHT Npu NIoWaan B YPaBHEHUWU JIMHEWHOMO annpoKCMMUPYHOLLErO
TpeHaa NpeacTaBnsieT cobon YCpeaHEHHYIO CTaBKy apeHabl, OnpeaenéHHyo No MeToay
HaMMeHbLUMX KBaApaToB.
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Mnowapab, KB.M.

Anarpamma paccessHns1 roqoBbix apeHAHbIX MTOTOKOB, obbvekToB,
PacriosiIo)XeHHbIX B rop. Bnagnmup



9 000 000

=
g 8 000 000 y=6302,8x ° °
2
T 7000000 R =08861 °
)]
S q
° S 6000000
2 S °
2 g 5000000 -
g o °® 5
S £ 4000000 L
x O . @
= o
$ 2 3000000 2a7 o o
() Q..
] A ) [ ]
Z 2000000 °
£ ~%e ¢
S 1000000 ..
- 200 400 600 800 1000

Mnowapb, KB.M.

Anarpamma paccessHnsi rogoBbix apeHAHbIX MOTOKOB, O6BEKTOB,
PacriosioxeHHbIx Bo Bragnmupcrosi obnacrm

Bu3yanbHbI aHaNU3 AMarpaMM MoKasblBaeT HEOAHOPOAHOCTb BbIGOPKM MO
KpUTEPWIO rOA0BOI0 apeHAHOro NoToKa.

YaenbHbie LeHbl NpeasioXeHns Ha Npoaaxky U pakTuueckne CTaBKMU apeHabl
[lmarpamMmMbl paccesiHns yaenbHbIX LEH NPeASIOKEHNS HA NPOAAXY N (haKTUYECKUX
CTABOK apeHabl Ansi 06bEKTOB, PacnofiOKEHHbIX B rop. Bnagumup v Bnagummpckon

obnactu NpeAcTaB/iIEHbI HNXE
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Mnowaab, KB.M.

Anarpamma paccessHusi yaesIbHbIX YEH MPEAJIONEHNS Ha Nnpogarky H
daxrTnyecknx craBok apeHabl /159 06 bEKTOB, Pacro/IONEHHbIX B Iop.
Bnagnmnp

Ha anarpaMme nmeetcs HaMEK Ha TO, YTO W yAenbHble LieHbl, U CTaBKU apeHAbl
CHMWKATCA C pocTtoM nnowaan. OgHako, 3ToT 3ddekT ouveHb cnab (Ao



NpeHebpeXxXmMMoCcTn) M CTaTUCTUYECKM He 3HauMM (Ko dUUMEHTbl AeTepMUHaLMK
anMpOKCUMUPYIOLWNX TPEHAOB OYEHb Marbl).
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Mnowapab, KB.M.

AnarpamMma paccesiHns yaesibHbIX EH MPEAJIOIKEHHSI Ha NMPOoAarKy U
daxTnyecknx ctaBok apeHabl 4/19 06bEKTOB, PacriO/IOKEHHbIX BO
Bragnmupcrxon obsacrm

N3 anarpaMmbl cnegyeT, UTo U yAesnbHble LeHbl, U CTaBKW apeHabl OT nowaamn He
3aBUCAT.

CtaBKM KanuTanusauum

[varpaMMbl paccesiHs B KOOPAMHATaxX «LeHa MPe/IOKEHUS Ha npodaxy —
rOAOBOM apeHAHbIi MOTOK» [Ansi OO6bEKTOB, PacroNIOKEHHbIX B rop. Brnagumup u
Bnaaumumpckoi 0bnacTtu npeacTaBeHbl HAXE.

KoapdhMUMEHT MpU LEHe NPEeaNoXKEHUS Ha NPOAAaxXy B YPAaBHEHWUM NIMHENHOrO
annpoKCUMUPYIOLLEro  TpeHaa  NpeacTaBnsieT  cobo  YCPEAHEHHY  CTaBKy
KanuTanusauuv npojaBLOB, ONpeAenéHHy0 Mo MeToAy HauMeHblUMX KBaapaToB. Ans
NONTyYEHNUS! PbIHOYHOM CTaBKM KanuTanu3aumm eé HeobxoaWMO CKOppeKTUpoBaTb B
60/bLUIYI0 CTOPOHY Ha BENIMUYMHY KOPPEKTMPOBKM Ha TOPr ANsi NPOAAXM.
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LieHa npeanoKeHusa Ha Npoaaxy, py6.

Anarpammel paccesiHNs B KOOPANHAaTax «LEeHa NMPEL/IOIKEHNST Ha
npogaky — rogoBoH apeHAHbIH MOTOK> /151 0ObEKTOB, PACriO/IOIKEHHbIX B
rop. Bnagnmup
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LieHa npeanoXXeHUa Ha NPOAAXKY, py6.

AnarpaMm paccessHns B KOOPANHAaTaxX «L€Ha MPEeRIOKEHNs Ha
npogaky — rogoBoH apeHAHbIN MOTOK» AJ/11 0O bEKTOB, PACO/IONEHHbIX BO
Bnagnmupckos obacrmn

Kak cnegyeT n3 npeacTaBneHHbIX AnarpamM, No KpUTEPUIO CTaBKMN KanuTanm3aumm
NpoaaBLOB BblI6OPKM OBBLEKTOB SIBASIOTCS OAHOPOAHbLIMM, YTO YKA3blBAET Ha TO, 4TO
CTaBKa KanuTanu3auuun sSIBNSIETCS OCHOBHbLIM MApaMeTPOM, XapaKTEPU3YIOLWMM PbIHOK B
[AAHHOM CErMeHTe — U LieHbl, U roAoBble apeHAHble MOTOKM TaKOBbIMU He SABMSIOTCS.
0606L1eHMe pe3ynbTaToB

Mony4yeHHble pe3ynbTaTbl 0600LLEHbI B HUXKE NpeacTaBNeHHOM Tabnmue

OCHOBHbIE XapaKTEPHUCTHKH PbIHKA MMOMELYEHNH popMaTa CTPUT — pUTEH/T
rop. Bnagnmup n Bnagnmmpckou obsacrmn



rop. Bnagumup BnapgunMmupckas o06.
MWUHMNMMYM B::g:_‘::gee 1 MaKCMMyYM MWHMUMYM B::gfl:'):(?ee 2 MaKCMMYM
YaenbHan ueHa
npeanoXxeHusn
Ha npoaaxy, 26 316 63 411 156 250 18 306 44 965 81 191
py6./KB.M.
dakTnyeckan
cTabka 3509 7 410 17 497 6 069 6 303 10 558
apeHAbl,
py6./kB.M./rog
CraBka
KanuTaausauumm
NPOAABLOE, 0,117 0,114 0,173 0,086 0,140 0,180
OTH. ea. B rof

Ob6paluaeT Ha cebs BHMMaHME TO 0BCTOATENbCTBO, YTO CTaBka Kanutanumsauuu B
obnactn 3amMeTHO (B AaHHOM cnydae - Ha 23%) Bbllle CTaBKW KanuTanu3auuu B
0671aCTHOM LieHTpe.

PaHee Takou apdekT cTabunbHo pukcnpoBancs Hamm anst MockBbl 1 MOCKOBCKOM
obnactu.

! Mo MeToAy HaMMeHbLUMX KBaApaTOB
2 o MeTofy HaMMEHbLIMX KBaApaTOB



